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Busko - Zdr6j, dnia 26 kwietnia 2016 r.
Z0z/DO/OM/ZP/32/16

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w_trybie przetargu nieograniczonego,
ktorego przedmiotem jest dostawa bielizny operacyjnej na Blok Operacyjny, odziezy roboczej i obuwia
roboczego dla pracownikéw transportu oraz odziezy roboczej i obuwia roboczego dla personelu medycznego
Zespolu Opieki Zdrowotnej w Busku - Zdroju z zachowaniem zasad okreslonych ustawa z dnia 29 stycznia 2004
r. Prawo zamoéwien publicznych (tekst jednolity z dn. 26.11.2015r. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164).

Ogloszenie o zaméwieniu ukazalo sig w Biuletynie Zaméwiern Publicznych w dniu 21.04.2016 roku, numer ogloszenia
99356-2016.

Do wszystkich Wykonawcow:
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcow do w/w przetargu.

Zapytanie nr 1 dotyczy Zalacznika nr 1
Czy Zamawiajacy dopusci w Zalaczniku nr 1 komplety operacyjne bluza+spodnie typu unisex?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Zapytanie nr 2 dotyczy Zalacznika nr 1
Czy Zamawiajacy dopusci pole niekrytyczne fartuchéw operacyjnych oraz ubrania operacyjne wykonane z tkaniny o

gramaturze max 125 +/= 7 g/m2? Pozostale parametry zgodnie z SIWZ.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Zapytanie nr 3 dotyczy Zalacznika nr 1
Czy Zamawiajacy wymaga aby serwety, przescieradla i podklady z Zalgcznika nr 1 zgodne byly z obecnie

obowiazujaca norma PN-EN 13795 co najmniej w zakresie pylenia, czystosci pod wzgledem czastek stalych oraz
parametrow wytrzymalosciowych, na potwierdzenie czego Wykonawcy zalacza raport z badan wykonanych przez
niezaleznag jednostke?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnosci z obowigzujaca norma PN-EN 13795.

Zapytanie nr 4 dotyczy Zalacznika nr 1
Czy Zamawiajacy dopusci serwety, przescieradla i podklady z Zalacznika nr 1 wykonane z tkaniny bawetniano -

poliestrowej o gramaturze 115-125 g/m2 o zawartosci bawelny 55-60%, zgodnej z normg PN-EN 13795 co najmniej
w zakresie pylenia, czystosci pod wzgledem czastek stalych oraz parametrow wytrzymatosciowych?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie nr 5 dotyczy Zalacznika nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci w Zalaczniku nr 1 przescieradla i podklady o wymiarach jak ponize;j:
- przescieradla 150x200 cm

- podktady 75x200 cm?

Proponowane wymiary wynikaja z szerokosci konstrukcyjnej tkaniny.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Zapytanie nr 6 dotyczy Zalacznika nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch operacyjny wykonany w polu niekrytycznym z chilonnej tkaniny baweiniano-
poliestrowej spetniajacej wymagania gramatury i skladu surowcowego oraz o poziomie przepuszczalnosci powietrza
46,8%t1,1 cm3/cm2*s?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Zapytanie nr 7 dotyczy Zalacznika nr 2
Czy Zamawiajacy dopusci odziez robocza dla personelu medycznego damska, meska oraz fartuch damski wykonane

z tkaniny 65%PES, 35%BW, przeznaczonej na ubrania dla personelu medycznego, o wysokim komforcie
uzytkowania i ciezarze 175+12g/m2?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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